

KGShakeitOffChunky.ttf

KG Shake it Off Chunky

AÁÄBCČDĎĚÉĚFGHIÍJKLĹLMNŇŇOÓÔÖPQRŘŔSŠTŤUÚÛÜVWXYÝŽŽ
aáäbcčďěéěfgghiiĵklĽllmnňoóôöppqrrřŕšštťuúúüvwxxyýžž
0123456789
-.,;?!„‘”-

V CÉZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNÉLIUS, STOŇNÍK KOHORŤY, ZVANEJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CEĽÝM SVOJÍM DOMOM. DÁVAL VEĽA AĽMUŽIEN ĽUDU A USTAVIČNE SA MODIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOĽDNÍ VIDEL JASNE VO VIDENÍ BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSIOVUJE HO: „KORNÉLIUS!” AĽ ON NA NEHO HĽADEL A PREĽAKNUŤY POVEĽAL: „ČO JE, PANE?” ODPOVEĽAL MU: „TVOJE MODĽBY A TVOJE AĽMUŽNY VYSTÚPIĽI PRED BOŽIU ŤVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ POŠĽI MUŽOV DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA U ISTÉHO ŠIMONA, GARBIARA, ČO MÁ DOM PRI MORI.” A KEĽ ANJEL, ČO S NÍM HOVORIL, ODIŠIEL, ZAVOLAĽ SI DVOCH SIUHOV A NÁBOŽNÉHO VOJAKA Z ŤÝCH, ČO MU BOLI PODRIADENÍ, VŠEKO IM POROZPRÁVAL A POSĽAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĽ BOLI NA CESTE A BLÍŽILI SA K MESTU, PETER VYŠIEL OKOLO POĽDNIA NA STRECHU MODĽ SA. KEĽ VYHLADOL, CHCEL JEŠŤ. KÝM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VYŤRŽENIA. VIDEL OTVORENÉ NEBO A ZOSTUPOVAŤ AKÚSI NÁDOBU, AKO VEĽKÉ PRESTERADIO, SPÚŠŤANÉ ZA ŠTYRI ROHY NA ZEM. BOLI V NEJ VŠEKY DRUHÝ ŠŤVORNOŽCOV, ZEMEPÍAZOV A NEBESKÉ VŤÁCTVO. I ZAZNEL MU HĽAS: „PETER, VSTAŇ, ZABÍJAJ A JEDZI!” AĽ PETER POVEĽAL: „NIJAKÝM ČINOM, PANE, VEĽ SOM NIKDY NEJEDOL NIČ POŠKVRNENÉ A NEČISTÉ.” AĽ HĽAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ČO BOH OČISTIL, ŤY NENAZÝVAJ POŠKVRNENÝM.” TO TO SA OPAKOVALO TRI RAZY A HNEĽ BOLA NÁDOBA VZATÁ DO NEBA. KÝM BOL PETER V ROZPAKOCĽ, ČO TO BOL ZA ÚKAZ, KŤORÝ VIDEL, ZASTALI PRI BRÁNE MUŽI, KŤORÝCH POSĽAL KORNÉLIUS, A DOPYTOVALI SA NA ŠIMONOV DOM. ZAVOLAĽI A PÝŤALI SA, ČI ŤAM BÝVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER: AKO PETER PREMÝŠĽAL O VIDENÍ, DUCH MU POVEĽAL: „HĽADAJÚ ŤA ŤRAJA MUŽI. VSTAŇ ŤEDA, ZÍĽ DOU A BEZ VÁHANIA CHOD Ť S NIMI, IĽBO SOM ICH JA POSĽAL.” PETER ZIŠIEL K MUŽOM A POVEĽAL: „JA SOM ŤEN, KŤORÉHO HĽADÁŤE. KVÔĽI ČOMU ŤE PRÍŠĽI?” ONI POVEĽALI: „STOŇNÍK KORNÉLIUS, SPRAVODĽIVÝ A BOHABOJNÝ MUŽ, KŤORÉMU CEĽÝ ŽIDOVSKÝ NÁROD VYDÁVA SVEDECTVO, DOSTAL POKYN OD SVÄŤÉHO ANJELA ABY SI ŤA POZVAL DO DOMU A VYPOČULI TVOJE SĽOVÁ.” ZAVOLAĽ ICH ŤEDA DNU A POHOSTIL. NA DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NIMI A NIEKŤORÍ BRATIA Z JOPPE HO SPREVÁDZALI. V DĽAŠÍ DEŇ PRÍŠIEL DO CÉZAREY. KORNÉLIUS ICH UŽ ČAKAL SPOĽU S POZVANÝMI PRÍBUZNÝMI A NÁJBĽIŽŠIMI PRIATEĽMI. KEĽ PETER PRICHÁDZAL, KORNÉLIUS MU VYŠIEL V ÚSTREŤY, PADOL MU K NOHÁM A POKIONIL SA. AĽ PETER HO ZDVĽIHOĽ A POVEĽAL MU: „VSTAŇ, AĽ JA SOM IĽN ČĽLOVEK.” AKO SA S NÍM ROZPRÁVAL, VOŠIEL DNU A NAŠIEL ŤAM MNOHO ZHROMAŽDENÝCH. I POVEĽAL IM: „VY VIĽTE, ŽE ŽID SA NESMIE SPOĽIČIŤ ANI STREŤNÚŤ S CUDZINCOM. AĽ MNE BOH UKÁZAL, ŽE NEMÁM NIKOHO NAZÝVAŤ POŠKVRNENÝM AĽBO NEČISTÝM ČĽLOVEKOM. PREŤO SOM PRÍŠIEL BEZ VÁHANIA, KEĽ ŤE MA POZVALI. A PÝŤAM SA, KVÔĽI ČOMU ŤE MA POZVALI?” KORNÉLIUS POVEĽAL: „SÚ ŤO ŠTYRI DNI PRÁVE V ŤÚTO HODINU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOĽDNÍ MODIL VO SVOJOM DOME. TU PREDO MNOU ZASTAL MUŽ V BIELOM ODEVE A POVEĽAL MI: „KORNÉLIUS, TVOJA MODĽBA JE VYSĽAŠANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TVOJE AĽMUŽNY. POŠĽI ŤEDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA V DOME GARBIARA ŠIMONA PRI MORI.” HNEĽ SOM ŤEDA POSĽAL PO ŤEBA A ŤY SI DOBRE UROBIL, ŽE SI PRÍŠIEL. A TERAZ SME MY VŠEŤCI ŤU PRED BOŽOU ŤVÁROU, ABY SME VYPOČULI VŠEKO, ČO ŤI PÁN PRIKÁZAL.” VŤEDY PETER OTVORIL ÚSTA A POVEĽAL: „NAOZAJ POZNÁVAM, ŽE BOH NENADRŽA NIKOMU, AĽ V KAŽDOM NÁRODE MU JE MIĽÝ ŤEN, KŤO SA HO BOJÍ A KONÁ SPRAVODĽIVO. SYNOM IZRAĽEA ZOSĽAL SĽOVO A ZVESŤOVAL POKOJ SKRZE JEŽIŠA KRISTA; ON JE PÁNOM VŠEŤKÝCH: VY VIĽTE, ČO SA POČNÚC OD GALILEY PO KRSTE, KŤORÝ HĽASAL JÁN, DIAĽO PO CEĽEJ JUDEI; AKO BOH POMAZAL JEŽIŠA Z NAZAREŤA DUCHOM SVÄŤÝM A MOCOU A ON CHODIL, DOBRE ROBIL A UZDRAVOVAL VŠEŤKÝCH POSADNUŤÝCH DIABLOM, IĽBO BOL S NÍM BOH. A MY SME SVEDKAMI VŠEŤKÉHO, ČO UROBIL V JUDEJSKEJ KRAJINE I V JERUZALEME. AĽ ZAVESILI HO NA DREVO A ZABILI. BOH HO TREŤIEHO DŇA VZKRIESIL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL - NIE VŠEŤKÉMU ĽUDU, AĽ SVEDKOM, KŤORÝCH BOH VOPRED URČIL, NÁM, ČO SME S NÍM PO JEHO ZMŤŤVYCHVSTANÍ JEDĽI A PĽILI. A PRIKÁZAL NÁM, ABY SME ĽUDU HĽASALI A DOSVEDČOVALI, ŽE ŤO JEHO BOH USTANOVIL

za sudcu živých i mŕtvých. Jemu vydávajú všetci proroci svedectvo, že pre jeho meno dosiahne odpustenie hriechov každý, kto v neho verí.“ Kým Peter toto hovoril, zostúpil Duch Svätý na všetkých, čo počúvali slovo. A veriaci z obriezky, čo prišli s Petrom, žasli, že sa dar Ducha Svätého vylial aj na pohanov, lebo ich počuli hovoriť jazykmi a velebíť Boha. Vtedy Peter povedal: „Môže ešte niekto zabrániť, aby boli vodou pokrstení tí, čo dostali Ducha Svätého tak ako my?“ A rozkázal ich pokrstiť v mene Ježiša Krista. Potom ho prosili, aby u nich niekoľko dní zostal.
